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 Предсједник Покрета за промјене и један од лидера ДФ Небојша Медојевић казао је да
је Мило Ђукановић у свој брак са мафијом, као мираз, унио државу Црну Гору, додајући
да Црна Гора тешко може превживјети владавину ДПС-а.

  „Ђукановић је у свој брак са мафијом, као мираз унио државу Црну Гору и њене
грађане. За сада тај брак функционише добро и за Ђукановића и за мафију. Ипак,
сукоби „супружника“ су све гласнији и све опаснији. Имајући у виду колико је велики
криминал и новац у игри, веома сам забринут како ће проћи развод. А ту су и дјеца.
Стотине војника криминалних кланова. Више пута сам исказао своју забринутост због
тога. ДПС или Црна Гора. Једно не може преживјети“, казао је Медојевић за словеначку
„Демократију“.

  

Према његовим ријечима, најагилнији промотер црногорске мафије у Бриселу је био
Словенац Јелко Кацин.

  

„Он је на себе преузео врло тежак посао, да једна крајње компромитовани режим у
европским структурама, а посебно у њемачким, представи као демократски,
проевропски. Кацин је врло брзо схватио да је немогућа мисија, јер све обавјештајне
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службе Европе, а посебно БНД су о Ђукановићу извјештавале своје Владе, као о
опасном међународном криминалцу повазаним са транснационалним картелима за шверц
цигарета и дроге. Зато је Кацин одлучио да денунцира опозицију и да њу у Бриселу
представља као анти-НАТО, ретроградну, националистичку, антиевропску, проруску,
просрпску итд итд. Своје лобистичке услуге, које су биле плаћене крвавим новцем
мафије, је фокусирао на два циља: промоцију НАТО, и демонизацију опозиције. Касније
је Црна Гора постала мека за словеначке дипломате које су овде долазили као
предстваници ЕУ, ОСЦЕ, НАТО, ЕП и увијек је то била иста прича. Новац мафије је
напунио џепове словеначким дипломатама и затворио очи и уста“, навео је Медојевић.

  

Он је указао да су институције у Црној Гори приватизоване.

  

„Црном Гором се шири неподношљиви осјећај неправде. Политичке, социјалне,
националне, мафијашке тензије расту. Нација је дубоко подјељена. Нестабилност је
очигледна. Сукоби мафије ескалирају. Само је питање времена када ће мете постати
политичке. А онда ће земља да тоне у хаос“, сматра Медојевић.

  

(ИН4С)
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